Correction mardi 16 juin

Frangais

Grammaire

Exercice 2

i) Elle est serveuse dans ce restaurant depuis un an.

j) Le policier interroge un témoin et il attend des réponses.

k) Ton cahier est dans ta case et tu devrais le mettre dans ton sac !
I) Ma mére est venue en classe et elle a participé aux activités.
m) Mon frére et moi sommes contents, I'hiver est terminé.

n) Ton voisin est idiot et méchant |

0) Ton point de vue est clair et définitif.

p) Ma voiture est en panne et mon garagiste est en vacances.
q) Cet homme est parti et il a oublié son journal.

Conjugaison

Conjugue le verbe « rougir » au présent avec tous les pronoms personnels.
Je rougis

Tu rougis

Il rougit

Elle rougit

On rougit

Nous rougissons
Vous rougissez
Ils rougissent
Elles rougissent

Numération
Parcours A p.119
Al

« 5,53

« 8,38

« 9,65

« 6,12

A2

* 4 unités / 5 dixiemes / 8 centiémes = 4,58

* 4 dizaines / 6 unités / 7 dixiémes / 2 centiémes = 46,72
* 9 dizaines / 1 unité / 2 dixiemes / 9 centiemes = 91,29

* 4 dizaines / 7 unités / 1 dixiéme / 8 centiéemes = 47,18

A3
* 4 dizaines / 2 unités / 7 centiemes = 42,07
« 8 dizaines / 5 dixiémes / 1 centiéme = 80,51
* 6 dizaines / 8 unités / 7 centiemes = 68,07



A4

3 dixiemes/ 7 centiemes = 0,37
« 1 dixieme / 9 centiémes = 0,19
« 2 centiemes = 0,02




